О нахождении в обороте стеклоомывающих жидкостей не соответствующих установленным требованиям

В Управление Роспотребнадзора по Новгородской области поступила информация о реализации на маркетплейсе «ОЗОН» 
- стеклоомывающей жидкости «Arctic formula-30» (изготовитель: ООО «Ривьера», 394029, Россия, Воронежская область, г. Воронеж, ул. Кулибина, д. 14, офис 015, адрес производства: Тверская область, Торжокский район, с Марьино, д. 84);
- стеклоомывающей жидкости «CLEAR VIEW» (изготовитель: ООО «Грааль», Россия, Самарская область, г. Тольятти, Хрящевское шоссе, влд. 20, помещ. 25, адрес производства: Тверская область, Торжокский район, с. Марьино, д. 84),
не соответствующих «Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю).
При проведении контрольных (надзорных) мероприятий установлено, что деятельность ООО «Ривьера» по производству стеклоомывающей жидкости по указанному адресу не осуществляется.
Использование данных стеклоомывающих жидкостей может нанести вред здоровью потребителя, вызванный воздействием на организм веществ, входящих в состав продукции. Реализация данной продукции может иметь последствия для продавца в виде привлечения к административной или уголовной ответственности.

Обращаем внимание граждан на необходимость приобретения  стеклоомывающих жидкостей исключительно в магазинах, при наличии всей необходимой информации о продавце и о товаре.
