Информация о профилактической работе за 2024 года.
За  2024 год проведено 19 заседаний районной комиссии, на которых рассмотрено 111 вопросов по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Районной комиссией направлено в органы и учреждения профилактики 262 поручения. 
Рассмотрено материалов об административных правонарушениях 23, из них: 10 материалов в отношении несовершеннолетних по статьям ст. 12 КоАП РФ - 9, ст. 19.16 КоАП РФ - 1, и 13 материалов на законных представителей несовершеннолетних и взрослых лиц: по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ-9, по ст.20.22 КоАП РФ -1 .	В отношении 1 несовершеннолетнего рассмотрено постановления об отказе в возбуждении административного дела.
На территории Шимского муниципального района за 2024 год несовершеннолетними и с их участием совершено 9 преступлений, за аналогичный период прошлого года 4 преступления. Количество несовершеннолетних совершивших преступления 11, ранее совершали преступления 3. 
За 12 месяцев 2024 года нарушений, связанных с продажей несовершеннолетним алкогольной продукции и табачных	изделий не выявлено.
[bookmark: _GoBack]В целях профилактики совершения административных правонарушений и преступлений в образовательных учреждениях проведено 42 лекции с учащимися на темы «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», «Профилактика терроризма и экстремизма». Так же проведены профилактические беседы о вреде курения и употребления спиртных напитков, наркотиков. 
Органами системы профилактики проведено 59 совместных рейдов по мету жительства семей  и несовершеннолетних внесенных в списки находящихся в социально опасном положении. 

