Итоги работы Управления Роспотребнадзора за товарами, 

подлежащими маркировке
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новгородской области продолжает контроль за оборотом непродовольственных товаров, подлежащих маркировке средствами идентификации и сообщает о проведенных контрольных надзорных мероприятиях.

В 2024 году в целях противодействия незаконному обороту промышленной продукции Управлением проведено 209 контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия на предмет соблюдения законодательства при реализации непродовольственных товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации (обуви, товаров легкой промышленности, парфюмерной продукции, шин, фототоваров) в форме наблюдения за соблюдением обязательных требований к маркировке товаров средствами идентификации в государственной информационной системе мониторинга товаров в сети интернет https://gov.crpt.ru.

Контрольные (надзорные) мероприятия без взаимодействия проводились на предмет реализации обуви – 72, товаров легкой промышленности - 87, парфюмерной продукции – 27, шин – 20, антисептиков – 10.

По итогам контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия в отношении продавцов, реализующих непродовольственные товары, подлежащие маркировке средствами идентификации в  2024  году выдано 207 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, в отношении реализации товаров: обуви – 72 предостережений, товаров легкой промышленности - 86, парфюмерной продукции – 27, шин –20, антисептиков - 10.  

Мероприятия  по наблюдению за соблюдением обязательных требований к маркировке товаров средствами идентификации в государственной информационной системе мониторинга товаров в сети интернет https://gov.crpt.ru включают  в себя сбор и анализ данных об объектах контроля, содержащихся в государственной информационной системе -  в единой системе цифровой маркировки и прослеживания товаров "Честный знак» (gov.crpt.ru),  в том числе сведения, содержащиеся в обращениях граждан, направленных через мобильное приложение «Честный знак» (оформленных через ЕСИА и без ЕСИА), сведения о нарушениях, выявленных информационной системой мониторинга (повторные продажи; продажа товаров с незарегистрированными кодами, оборот товаров с несоответствующим статусом).

Управлением также подано 11 исков в отношении индивидуальных предпринимателей о защите прав неопределенного круга потребителей в отношении предпринимателей, которые продолжают нарушения обязательных требований в отношении непродовольственных товаров, подлежащих маркировке средствами идентификации по сведениям ГИС МТ. По 9 искам судебным органом вынесены решения о признании действий хозяйствующих субъектов противоправными.

С 3 ноября 2023 года вступил в силу приказ Роспотребнадзора от 14.09.2023 № 635, который содержит перечень индикаторов риска в рамках федерального государственного контроля (надзора) в области защиты прав потребителей. 

В случае выявления индикаторов риска, Роспотребнадзор проводит внеплановые контрольно-надзорные мероприятия (далее – КНМ)  в отношении хозяйствующих субъектов по согласованию с органами прокуратуры. 

За 2024 год в отношении объектов контроля на территории Новгородской области было выявлено 40 индикаторов риска в сфере розничной торговли табачной, молочной продукции, воды упакованной, товаров легкой промышленности, обуви, шин, парфюмерной продукции.

 По установленным фактам Управлением в отношении субъектов потребительского рынка, осуществляющих розничную торговлю товаров, подлежащих маркировке средствами идентификации, проведено в 2024 году 24 КНМ, в т. ч., инспекционный визит –18, документарная проверка – 2, выездная проверка – 4.

В ходе проведения КНМ в 2024 году, согласованных с прокуратурой, всего проинспектировано товаров в количестве 1599 шт., из них 77 шт. шин, 743 шт. одежды, постельного белья, полотенец, 493 пар обуви, 300 шт. парфюмерной продукции. 

Забраковано 1072 ед., из них 73 шт. шин на сумму 338 213 руб., 288 шт. одежды, постельного белья, полотенец на сумму   819 290 руб., 437 пар обуви на сумму 812 700 руб., 297 шт. парфюмерной продукции на сумму 462 863 руб.

На 720 ед. товаров (284 шт. одежды постельного белья, полотенец на сумму 817 210 руб., 65 шт. шин на сумму 313950 руб., 357 пар обуви на сумму 645300 руб., 14 ед. парфюмерной продукции на сумму 24500 руб.) был наложен арест всего  на сумму 1 800 960 руб.

Составлено 38 протоколов, наложено штрафов 155 000 руб., в том числе по направленным в судебные органы для рассмотрения административным делам. 
Просим принять к сведению данную информацию, в том числе использовать в работе при взаимодействии с предпринимательским сообществом.

Работа Управления по контролю (надзору) за маркировкой отдельных видов товаров средствами идентификации будет продолжена.

