О контроле в отношении продавцов, реализующих табачную и никотинсодержащую продукцию

Управление Роспотребнадзора по Новгородской области (далее – Управление) продолжает проводить контрольные (надзорные) мероприятия по оценке соблюдения обязательных требований к розничной реализации табачной и никотинсодержащей продукции и иной альтернативной продукции.
В 2024 году по планам выездных обследований, сформированных на 1, 2, 3, 4 кварталы, проведено 178 выездных обследований; по результатам 130 выездных обследований выявлены нарушения в части открытой выкладки продукции и отсутствия перечня с информацией о цене. Виновным лицам направлены предписания об устранении выявленных нарушений, исполнение которых проверено повторным выездным обследованием.
Факты реализации продукции незарегистрированным участником оборота послужили поводом для проведения 54 контрольных закупок, по результатам которых из осмотренных 5878 единиц продукции из оборота изъято 227 единиц, не соответствующей обязательным требованиям законодательства в части:
-отсутствия маркировки средствами идентификации (продукция  арестована);
-реализации жидкостей для электронных сигарет с истекшим сроком годности;
-отсутствия на маркировке потребительских упаковок информации на русском языке;
-отсутствия достоверных сведений в ГИС МТ (не переданы продавцом или переданы недостоверные данные);
-не применения запрета реализации продукции на кассе на основании информации, полученной из ГИС МТ.
По итогам контрольных закупок выдано 48предписаний об устранении нарушений; в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц возбуждено 53 дела об административном правонарушении по ст. 15.12.1 КоАП РФ, ч. 4 ст. 15.12 КоАП РФ, ст. 14.3.1 ч.1 КоАП РФ, а также 5 дел по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ – за неисполнение предписания надзорного органа. По рассмотренным делам наложены административные наказания в виде штрафа на сумму 412,0 тысяча рублей, 39 предупреждений.
Также Управлением Роспотребнадзора по Новгородской области в отношении продавцов, реализующих табачную и никотинсодержащую продукцию, проведено 13контрольных (надзорных) мероприятий (документарная проверка, инспекционный визит, выездная проверка). Поводом для проведения контрольных (надзорных) мероприятий послужило выявление в государственной информационной системе мониторинга товаров соответствие участников оборота товаров индикатору риска.
По результатам контрольных (надзорных) мероприятий выдано шесть предписаний; возбуждено 12 дел об административных правонарушениях по ст. 15.12.1 КоАП РФ, 14.6 ч. 2, 15.12 ч. 4 КоАП РФ.По рассмотренным делам наложены административные наказания в виде штрафа на сумму 50 тысяч рублей, объявленыпредупреждение.
        Продолжена системная работа в государственной информационной системе мониторинга оборота товаров (ГИС МТ). Проведено 185 мероприятий в виде наблюдения за соблюдением обязательных требований, по результатам которых контролируемым лицам объявлено 185предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований в части повторных продаж табачной  иникотинсодержащей продукции, с незарегистрированным кодом, а также реализации продукции субъектом, не зарегистрированным в ГИС МТ в качестве участника оборота; с ценовыми нарушениями.
        По материалам проверок, поступивших из правоохранительных органов, по фактам реализации сигарет иностранного производства без маркировки акцизными марками, реализации табачных изделий несовершеннолетним составлено 3 протокола об административном правонарушении по ч. 4 ст. 15.12 КоАП РФ (2 протокола направлено в суд), 14.53 ч.1 КоАП РФ, из которых рассмотрено 2 с наложением административного штрафа на общую сумму 340 тысяч рублей и конфискацией табачной продукции в количестве122пачки; выдано 2 предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований.
Управлением проводится постоянный мониторинг сайтов в сети Интернет: за истекший период в суды предъявлено 5 исков о признании информации о реализации табачной и никотинсодержащей продукции, кальянов распространяемой посредством сети Интернет, запрещенной на территории Российской Федерации (все иски рассмотрены, требования Управления удовлетворены).
В 2025 годупроведено 361 профилактических мероприятий, способствующих повышению информированности предпринимательского сообщества о способах соблюдения обязательных требований законодательства, в виде объявления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований (192), профилактических визитов (2), консультирования (143), информирования (24).
Обращаем внимание, что каждый покупатель табачной и никотиносодержащей продукции может проверить подлинность происхождения товара, и в случае выявления нарушения (система сама выдаст подлинность кода или информацию об обнаружении нарушения) об этом можно сообщить в контролирующие органы, разместив обращение в этом же приложении «Честный знак».
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