	Уважаемые участники местного референдума!

	[bookmark: _GoBack]
	


       12 февраля 2017 года состоится местный референдум на территории Шимского городского поселения Шимского района по вопросу: «Согласны ли Вы на преобразование Шимского городского поселения путем разделения на Шимское городское поселение с отнесением к нему       р.п.Шимск и Коростынское сельское поселение с отнесением к нему населенных пунктов: деревня Белец, деревня Большая Витонь, деревня Бор, деревня Веряжа, деревня Голино, деревня Дубовицы, деревня Заполье, деревня Ильмень, деревня Калинница, деревня Конопле, деревня Коростынь, деревня Корчище, деревня Маковище, деревня Малая Витонь, деревня Малиновка, деревня Мстонь, деревня Мшага Воскресенская, деревня Мшага Ямская, деревня Оспино, деревня Ручьи, деревня Северная Поляна, деревня Старый Шимск, деревня Теребутицы».
         Ознакомиться со списком участников местного референдума можно на своем избирательном участке, начиная с 1 февраля 2017 года.
          Участник местного референдума, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, может проголосовать ДОСРОЧНО с 1 по 11 февраля 2017 года в помещении участковой избирательной комиссии в часы работы комиссии.
          Если Вы не можете прибыть на избирательный участок по состоянию здоровья, инвалидности, Вы можете с 2 февраля и до 14 часов 12 февраля 2017 года обратиться в участковую избирательную комиссию с заявлением (устным обращением) о предоставлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования (на дому).
          Режим работы участковых комиссий: в рабочие дни с 16 до 20 часов, в субботу 4 и воскресенье 5 февраля с 10 до 14 часов, в субботу 11 февраля с 10 до 16 часов.
       Разъяснения по порядку голосования можно получить по телефону: 8 (816 56) 54-748, или электронной почте isbirkom.shimsk@mail.ru
Территориальная избирательная комиссия Шимского района

