Избирательной комиссией Новгородской области зарегистрировано пять кандидатов на должность Губернатора Новгородской области.
ЕФИМОВА ОЛЬГА АНАТОЛЬЕВНА, 1970 г.р. помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации И.И. Мельникова по работе в Новгородской области, депутат Новгородской областной Думы, место жительства — город Великий Новгород, выдвинута НОВГОРОДСКИМ ОБЛАСТНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;
ЗАХАРОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ, 1954 г.р., начальник управления, главный государственный инженер-инспектор Гостехнадзора Новгородской области, место жительства — Новгородская область, Маловишерский район, город Малая Вишера, выдвинут Новгородским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»;
МОРОЗОВ АНТОН ЮРЬЕВИЧ, 1972 г.р., депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, член Комитета по международным делам, место жительства — город Москва, выдвинут Новгородским региональным отделением Политической партии ЛДПР — Либерально-демократической партии России;
НИКИТИН АНДРЕЙ СЕРГЕЕВИЧ, 1979 г.р., временно исполняющий обязанности Губернатора Новгородской области, место жительства — город Великий Новгород, выдвинут Новгородским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ;
ПАНОВ МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ, 1964 г.р., заместитель директора ООО «Призма», депутат Думы Великого Новгорода, место жительства — город Великий Новгород, выдвинут Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Новгородской области.
В настоящее время идет агитационный период в средствах массовых информаций, встречи с избирателями.
30 августа 2017 года приступят к работе участковые избирательные комиссии. Часы работы участковых комиссий: в рабочие дни с 14 до 18 часов, в выходные дни с 10 до 14 часов.
До 30 августа 2017 года участковые комиссии доставят приглашения для ознакомления и дополнительного включения в список избирателей. Каждый избиратель может уточнить свои данные в списке избирателей по месту жительства в участковой комиссии. Можно использовать информационные ресурсы на сайте Избирательной комиссии Новгородской области, Центральной избирательной комиссии РФ в разделе «Найди себя в списке избирателей», «Найди свой избирательный участок».
С 1 сентября по 8 сентября 2017 года участковые комиссии доставят приглашения избирателям для участия в выборах 10 сентября 2017 года.
Для избирателей, которые по уважительной причине (состояние здоровья, инвалидность) не смогут прибыть в помещение для голосования, будет организовано голосование вне помещения для голосования. На основании заявления или устного обращения о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования, переданного лично или при содействии других лиц, или по телефону в избирательную комиссию с 31 августа 2017 года до 14 часов дня 10 сентября 2017 года.
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