ТИК Шимского района продолжает информировать избирателей о досрочных выборах Губернатора Новгородской области, дополнительных выборах депутатов Совета депутатов Шимского городского поселения Шимского района второго созыва по пятимандатным избирательным округам,
назначенных на 10 сентября 2017 года
Территориальной избирательной комиссией Шимского района зарегистрировано одиннадцать кандидатов в депутаты Совета депутатов Шимского городского поселения второго созыва по пятимандатному избирательному округу №1.
АЛЬФИМОВА ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА, 1973 года рождения, главный бухгалтер муниципального автономного дошкольного образовательного учреждение «Детский сад №7 «Звездочка», место жительства — Новгородская область, Шимский район, д.Мстонь, выдвинута Шимским местным отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ;
ВЕДЕХИНА ВЕРА АЛЕКСАНДРОВНА, 1959 года рождения, директор ООО «Вера», место жительства — Новгородская область, Шимский район, дер. Бор, выдвинута Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Новгородской области;
ГОЛУБЕВ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, 1952 года рождения, пенсионер, место жительства — Новгородская область, Шимский район, дер.Теребутицы выдвинут Шимским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ;
ЗАГИДУЛИН МАРСЕЛЬ НАИЛЬЕВИЧ, 1976 года рождения, начальник Шимского района теплоснабжения ООО «ТК Новгородская,место жительства — Новгородская область, Шимский район, р.п.Шимск , выдвинут Шимским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
КРЫЛОВА НАДЕЖДА ГРИГОРЬЕВНА, 1951 года рождения, пенсионер, место жительства — Новгородская область, Шимский район, дер. Бор, выдвинута Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Новгородской области;
ЛЫМАРЬ ЛЮБОВЬ ИВАНОВНА, 1953 года рождения, пенсионер, место жительства — Новгородская область, Шимский район, р.п.Шимск, выдвинута Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Новгородской области;
МАКАРОВА ОКСАНА АЛЕКСЕЕВНА, 1979 года рождения, домохозяйка, место жительства — Новгородская область, г.Великий Новгород, выдвинута Политической партией ЛДПР — Либерально-демократической партии России;
МОСКАЛЕНКО ИВАН ГЕННАДЬЕВИЧ, 1987 года рождения, временно не работает, место жительства — Новгородская область, Новгородский район, мкр.Волховский, выдвинут Политической партией ЛДПР — Либерально-демократической партии России;
РУБЛЕВСКАЯ ВАЛЕНТИНА ПАВЛОВНА, 1979 года рождения, уборщица производственных помещений, место жительства — Новгородская область, г.Великий Новгород, выдвинута Политической партией ЛДПР — Либерально-демократической партии России;
СМИРНОВА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА, 1985 года рождения, офис-менеджер ООО «Новгородская картофельная система», место жительства — Новгородская область, Шимский район, р.п.Шимск, выдвинута Новгородским областным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;
СОЗИНА МАРИНА СЕРГЕЕВНА, дата рождения, 1989 года рождения, временно не работает, место жительства — Новгородская область, Шимский район, р.п.Шимск, выдвинута Шимским районным отделением Новгородского областного отделения политической партии КПРФ.
Территориальной избирательной комиссией Шимского района зарегистрировано восемь кандидатов в депутаты Совета депутатов Шимского городского поселения второго созыва по пятимандатному избирательному округу №2:
БУХАРИНА НИНА ЕВГЕНЬЕВНА, дата рождения 1966 года рождения, заместитель главного врача по лечебной работе государственного областного бюджетного учреждение здравоохранения Шимская ЦРБ, место жительства — Новгородская область, Шимский район, р.п.Шимск , выдвинута Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Новгородской области;
ВАСИЛЬЕВ ПАВЕЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ, 1982 года рождения, заместитель директора областного бюджетного учреждение социального обслуживания «Детский дом-интернат для умственно отсталых детей им.Ушинского», место жительства — Новгородская область, Шимский район, р.п.Шимск. выдвинут Шимским местным отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
МИХАЛЕВА ЛЮДМИЛА ИВАНОВНА, 1957 года рождения, секретарь Шимского райкома КПРФ, место жительства — Новгородская область, Шимский район, р.п.Шимск, выдвинута Шимским районным отделением Новгородского областного отделения политической партии КПРФ;
НАДЖИМИДИНОВ ВЛАДИМИР ГЕННАДЬЕВИЧ, 1989 года рождения, временно не работает, место жительства — Новгородская область, г.Великий Новгород, выдвинут Новгородское региональное отделение Политической партии ЛДПР — Либерально-демократической партии России;
ПАВЛУШОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ, 1949 года рождения, пенсионер, место жительства — Новгородская область, Шимский район, р.п.Шимск, выдвинут Шимским районным отделением Новгородского областного отделения политической партии КПРФ;
ПАХОЛКОВА ЛЮДМИЛА ИВАНОВНА, 1954 года рождения, пенсионер, место жительства — Новгородская область, Шимский район,
р.п.Шимск, выдвинута Шимским местным отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
СЧАСТЛИВЦЕВА ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА, дата рождения — 20 июня 1971 года, уровень образования — среднее профессиональное, сведения о профессиональном образовании — НСПОУ Новоблпотребсоюза «Новгородский кооперативный техникум», 2008 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий — ОАУ «Новгородский центр социальной адаптации», специалист, место жительства — Новгородская область, г.Великий Новгород, выдвинута Новгородское региональное отделение Политической партии ЛДПР — Либерально-демократической партии России;
ТЕРЕШОНКОВ ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ, 1951 года рождения, пенсионер, место жительства — Новгородская область, Шимский район, р.п.Шимск, выдвинут в порядке самовыдвижения.
В настоящее время идет агитационный период в средствах массовых информаций, встречи с избирателями.
С 30 августа 2017 года приступили к работе участковые избирательные комиссии. Часы работы участковых комиссий: в рабочие дни с 14 до 18 часов, в выходные дни с 10 до 14 часов.
До 30 августа 2017 года участковые комиссии доставят приглашения для ознакомления и дополнительного включения в список избирателей. Каждый избиратель может уточнить свои данные в списке избирателей по месту жительства в участковой комиссии. Можно использовать информационные ресурсы на сайте Избирательной комиссии Новгородской области, Центральной избирательной комиссии РФ в разделе «Найди себя в списке избирателей», «Найди свой избирательный участок».
С 1 сентября по 8 сентября 2017 года участковые комиссии доставят приглашения избирателям для участия в выборах 10 сентября 2017 года.
Для избирателей, которые по уважительной причине (состояние здоровья, инвалидность) не смогут прибыть в помещение для голосования, будет организовано голосование вне помещения для голосования. На основании заявления или устного обращения о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования, переданного лично или при содействии других лиц, или по телефону в избирательную комиссию с 31 августа 2017 года до 14 часов дня 10 сентября 2017 года.
С 30 августа 2017 года начинается ДОСРОЧНОЕ голосование на дополнительных выборах депутатов Совета депутатов Шимского городского поселения второго созыва. Если избиратель, в день голосования 10 сентября 2017 года будет отсутствовать по той или иной причине, он сможет обратиться в участковую комиссию с заявлением о предоставлении возможности проголосовать досрочно.
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