Цели:
· формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей, в том числе у обучающихся с ОВЗ, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию обучающихся;
· выявление детей и молодежи, проявляющих выдающиеся способности, проживающих на территории Окуловского муниципального района, их сопровождение и мониторинг их дальнейшего развития;
· координация, организация и проведение олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, и спортивных мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, интереса к научной (научно-исследовательской), творческой, спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений;
· вовлечение детей и молодежи в программы дополнительного образования;
· обеспечение индивидуальной работы с детьми и молодежью, проявившими выдающиеся способности, по формированию и развитию их познавательных интересов, построению индивидуальных образовательных маршрутов;
· повышение уровня профессиональных компетенций педагогических работников в области выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи;
· осуществление психолого-педагогического сопровождения способных и талантливых детей и молодежи;
· осуществление межведомственного и межуровневого взаимодействия;
· разработка диагностического инструментария для выявления способностей и талантов у детей и молодежи.

