ПРОТОКОЛ  
общественных обсуждений по проекту Программы развития опорного населенного пункта («дорожной карты») в целях достижения значений компонентов показателя «Улучшение качества среды для жизни в опорных населенных пунктах»

р.п.Шимск                                                                              14 февраля 2025 года

	Администрацией Шимского муниципального района, были организованы и проведены общественные обсуждения по проекту Программы развития опорного населенного пункта («дорожной карты») в целях достижения значений компонентов показателя «Улучшение качества среды для жизни в опорных населенных пунктах» р.п. Шимск, Новгородской области.

Председатель: Е.Л.Ищук – заместитель председателя комитета жилищно-коммунального, городского хозяйства и жизнеобеспечения Администрации Шимского муниципального района.
Секретарь: Петрова Н.Н. – главный специалист комитета жилищно-коммунального, городского хозяйства и жизнеобеспечения Администрации Шимского муниципального района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
       Рассмотрение вопроса по проекту Программы развития опорного населенного пункта («дорожной карты») в целях достижения значений компонентов показателя «Улучшение качества среды для жизни в опорных населенных пунктах».


          РЕГЛАМЕНТ: Доклад 15 минут.
Докладчик:
Ищук Е.Л.  -  заместитель председателя комитета жилищно-коммунального, городского хозяйства и жизнеобеспечения Администрации Шимского муниципального района.
          СЛУШАЛИ: Е.Л.Ищук сообщила, что в соответствии с действующим законодательством проект Программы развития опорного населенного пункта («дорожной карты») в целях достижения значений компонентов показателя «Улучшение качества среды для жизни в опорных населенных пунктах» для обеспечения широкого участия жителей поселения в их обсуждении, выносятся на общественные обсуждения.
	Администрацией муниципального района в целях реализации положений  Указа Президента РФ от 07.05.2024 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года», нового национального проекта «Инфраструктура для жизни», Указа Губернатора Новгородской области  от 09.01.2025 №1 «О мерах по развитию опорных населенных пунктов» был разработан проект Программы развития опорного населенного пункта («дорожная карта») в целях достижения значений компонентов показателя «Улучшение качества среды для жизни в опорных населенных пунктах» (далее Программа «Улучшение качества среды для жизни в опорных населенных пунктах»), который предусматривает повышение значений компонентов показателей к 2030 году на 30%. Проект Программы прошел согласование с органами исполнительной власти региона.

В течение срока проведения общественного обсуждения проекта с 03.02.2025 года по 13.02.2025 года свои предложения и замечания по проекту мог направить любой житель Шимского городского поселения.  Предложений и замечаний не поступило. 

 РЕШИЛИ: Утвердить представленный проект Программы развития опорного населенного пункта («дорожной карты») в целях достижения значений компонентов показателя «Улучшение качества среды для жизни в опорных населенных пунктах».
 
                        
             
Председатель                                                               Е.Л.Ищук

Секретарь:                                                                    Н.Н. Петрова




